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Рекомендации по эксплуатации за грязезащитным покрытием «Аллигатор»
Грязезащитное покрытие «Аллигатор» представляет собой конструкцию из алюминиевых ламелей, соединенных между собой металлическими тросами для обеспечения возможности сворачивания покрытия в рулон. С нижней части ламели комплектуются шумопоглащающей резиновой вставкой. Максимальная ширина покрытия составляет 3000 мм (более широкие изделия обсуждаются индивидуально с производителем), максимальная длина рекомендуется производителем не более 2500 мм (более длинные покрытия намного сложнее обслуживать в процессе их эксплуатации). В случае необходимости установки грязезащитных покрытий больше вышеуказанных размеров, они изготавливаются из нескольких сегментов без ухудшения эстетической составляющей данных покрытий. Алюминиевые ламели оснащаются тремя видами грязезащитных и противоскользящих вставок:

1. Щетка

2. Резина

3. Ворс

Вне помещения рекомендуется размещать покрытия только со вставкой щетка и резина в различных комбинациях. В тамбурных помещения допускается размещать покрытия со всеми вышеуказанными вставками в ламели. В целях долгосрочности службы вставки щетка, рекомендуется чередовать ее со вставкой резина.
Грязезащитные покрытия «Аллигатор» рекомендуется размещать на входных группах двумя способами:
1. В приямок

2. В обрамление алюминиевыми порогами

Вне зависимости от способа размещения покрытия, основание под ним должно быть ровным для предотвращения деформации ламелей. Допустимый перепад не должен превышать 2 мм на метр. В приямках в целях предотвращения негативного воздействия влаги на Покрытие, желательно предусмотреть систему водоотведения.
В случае укладки Покрытия на опорную систему, расстояние между опорными элементами не должно превышать 150 мм, ширина опорного элемента должна быть не менее 40 мм.

В целях беспрепятственного обслуживания Покрытий и для учета температурного расширения материалов, между Покрытиями и сторонами приямка либо алюминиевого обрамления должен предусматриваться технологический зазор по 2-3 мм на КАЖДУЮ сторону.
Категорически не допускается движение по Покрытиям транспортных средств либо такелажного оборудования.
Для очистки Покрытия и приямка от грязи его необходимо скрутить в рулон и аккуратно переместить из приямка (обрамления). После очистки Покрытие в рулоне необходимо переместить в приямок (обрамление) и аккуратно раскатить его равномерно распределив технологические зазоры по сторонам.
Запрещается вытягивать Покрытие из приямков и обрамления в развернутом виде. Запрещается перемещать Покрытия за ламели в развернутом виде путем волочения, что приводит к деформации шумопоглащающих элементов, металлических тросов и ламелей.
Рекомендуется производить очистку Покрытий только струей воды либо всеми типами пылесосов.

Запрещается производить очистку Покрытия острыми предметами.

